o=
(@ Xe]
(@] 200 00 =
SE=X 29 stegl >29 =9 =22 2
oloal 2 Qe glee %= :
1 2 3
7 Al k al
2l (558kcal) 4l (685kcal) o}&l (599%cal) & Al (690kcal) o}&l(582kcal) M Al (685kcal)
OE orea) | BT | O = — e P S Azt
tH} =t St ] _g3u
pNarei-]3 Rk dH}F é'_”=' '=‘T“=| a=u _F IKII7H A_I:HLO
Eﬁ%ﬂ Sy Srast SEMSHAY ok EM%ETAEJT_“;Q ik A =S0flEe
o ol sogi e e E I R = 22| Llojze = ok
ELE o ity v PAoNPIEE=S > ==
s ::; 1 tHlEl ‘_Dﬂ i ;ﬁ}gzg HEnEgs kgl oz le'lnﬁn.:.)_d EEI?—J o EEErI eI
x| SEtES SN = | 04;0“_%3% S0|x|EE Supjziez SRLI= DA = 7['-=_| x el
o Ox [eP Nl B == o p=Y x| Z r2 < 5
SFLIE DA 270 AT Az s & £ e _?:._xlx Aih o
2Ix] 2| & Bl L o ! =
PSRlES Hx= SIS SR
= ?_|-A|
4] X (684kcal) 2H4 X (684kcal) 2+4] X (702kcal) 4|
X4 (675kcal) 2H4] =l oo e
RbDH} e e B
Rtad}b HOH AN HHYER _ AR Z|X Hl_u_|E1ﬁ
Sl Ea o=,
Agolm = sauas (=P Sar=of 228 FAlEZ
ET’: 22 slEeKi=g =hs Smo
T=ojmexe =TMEE P i sus
S e zii==g > oFtRHEME = g1mjo|
i A 5 B‘Lﬁ—rm sl=74nt i =
AU =]y sel 25 2% o__r,_EE ;,:,xlx opmEba|x
2] X2 i anFEA RS eves =olxj=
P x| go= o5l
LE= =

11
9 10
7 8
5 6
o

x| A Al(695kcal)
) | ®al(690kcal) | obal(567kcal) | H4l(693kcal) | ofAl(582kcal) | EAl(685kcal) | oFl(592kcal) A2l
- Al | O}&! (599%cal SR =
- = ) | ota(592kcal) | F4l(695keal) | ofal(575kcal) | Eal(698kcal) | obd _— P
OF&(573keal) | Z&l(685kca = o _— — Xy ':{ = E{ L
= T =t =
=y S i aymon arm 3 Dhiss | sz | ool | swbemm | e O T e
s e oot | WAELER | Liod g o= oas | smomiih | el | et s | TaaIE | DA
ZM<Pot== L | S|t o kst =x=7| = o ) Exfolzzs RIS LSS e Pl o|LA£0| =2 AZ=g it
- s= AHt=e A SIS = 55 ofaxzl ClsubEMaE = N4 = = l=ox JSISES=PY
FEEE 7170 2l iyt ZMIXIOR =S =i o =Hol2xal njsZ=o HATEE C=2T s I =0 x| 2ELE L= HFTrT
THIE ! = EEE SIS EpLEEe | opsEZAeRe =01S=¢ =ohe = ook NETTES R FE=M = 21|
= Szl =zl - ] LIS =S UMT e = ohoy = ETREETF S = = I 15 715
] T LRy | MEAGE | SLLERE | UREnAREs) BETE =3 T 2| e e etz HPIH
M SFL=ERA AZo|L = 2E 21| ';,O‘lz' 21%| 2% x| SR CrAls CPNES OrARE ==z
X =
&l 2 = = il":;}H; 2k I:T:L" i??'tl—fq ESES S5 =TS =
il RS 2W|= = HNEES - N X4 (680kcal) ZH
= keal) PN X (702kcal) H =
JIAl X = (684kcal) ZH *{4(668kca -
= TAl X (673kcal) A - RDH}
= 0 ZHAl *{ (680kcal) % o it xpa)
X4 (678kca i = . = ENE [N =R o=
- x=ar @‘%‘::_ Qi‘ja St o= A oE= H|mH A .;a;l,-d =2 =
= =TI N TERUA= o=z =S| b A = =2 |URlx 2E3 oRYARI ST E R T —
P il b ez Zx[24x| 58] et ESHED | == S e I N — INRIRS FHAELE R oo
=TS Caaoiog HE22a|SXIR = PINE ARFE| CEn|20RISA Z3Tjo| PR SeixpEA 24 7_"T = PSpalreeY:
POk g — RAMIOIA] v z o PLSER e x|l e EEE 25| = ol
CER| 2oy 2E —— o:;li-lﬁ e ] PAEER=F S | T2} 217 P ES AR CAL
2| PNETESN =, 272k 21| 2T0|= PN=p
ZIX|ICkE == - df2== =1 =
AN s o] N ES




12

13

14

15

16

17

18

o}zl (567kcal)

Al (693kcal)

o}l (583kcal)

XAl (679%cal)

o}&l(553kcal)

o}&! (564kcal)

X Al(673kcal)

o}&l(547kcal)

X4l (675kcal)

20

22

23

24

PE=ToY =g (i
RpDH| Zh=Ht =oe PSnp == TR
" & Al(695kcal) =TTy T =g ey 2ixjgie2 Lt T N
oll(573koal) | E#l(685koal) | ofal(592kcal) | H4l(6 e EEm (il sz | AppESE Dbt | Adploies | wolaes e | hEEL
=] =T C SOlRAH 2= 2l = Seo ENS =t 4 = oo xz| AN =E =
Pl =5 DEL | ElE= So{xA Zhy |2 oo 2= P = oizy|=e Ha\|R=E 1o X CtEHFEMB{=
RbH} Zr=4t _ B=oE =N Sag Rt | 2| Qtnokra |2 | _ e PANE-S S]] 0|H9EI |53 Py o5 S| |20 RS Er=
= _ SHR|RRIZ == A e —a oF=M Y | =2 U1t LI fe=1=== = T ZERplip = LO|X|2El = = 2I%]
o | 20|ed=z 2= A e ShE2K=8 = [ MBS | HZEZIIRRE 5 EINE=T=F] LA = M 21%| &
E=TE= &7 |501% P Y H2brkxEl =T eSS LERHNSES [ H ORI B DX =R A _ 21%| ] _ -
=] SO ESMELSES e e ST EY 0|YE7 |52 = ok QHATHQIX| LFARZFA = ZIx| = A= EolXl=
SIS0 5S xﬂq""‘:- PSENCA] 0HE7|5S T = EXNI=F1] SFLIERE SEHAI 2| 4| = IS T -
=S == PN =P el = = Azlo|Li2 oA nE=S=TES| = = 2% Z e =P IoNES L3
N7 TTaATS =0 DokEio| Al ] Zt T= = ZIx| =] e o= o a3 1Al
N Py =73 TESTE 2Ux 2| Saix ESnplES = N X (679cal) A
2gojRee 25 ” 2z s =5 wrigzs s il 7] x| (675kcal) A il
%}X[X AE:::;? SHA=E chauks T Al X4 (682kcal) 2H4! X4 (685kcal) il XpZHf
Eess = 214 x4 (675kcal) i - et Sirlojoiz TEA
[E] kcal) g - RbDHE = Hix|2talo|od H|m| A
4 (678koal) 2 15 (680kea R i 277]23 2 Exjeiinns
4 Xzt B iR SoixiH et S EE etz et s
oIS = Alf|2jopy| E E0N R XS ATORREER A7
S 2| T A ol | Al =0l TEE _ FINPIERES o o x|
Y3 oleiz 252 soppy | UEEZ | EoRRE skt | SFEORTE | epme | EWIRS ) 3 AT o T
e T A = el = =5 = I xo|mo Hp} Hzio|L}t= SN SrioTen T x|
E.I:_DE}JN Rl ES T OIS QIR 2o |elol=al 0|A9EY |5 D ==V Alpjelz A 2| 2Rz
OFKHQES I IARLE FIAEI=E I_I:I-_E,"_I|—‘?-7',§,| ;Ir|-l_|-l—E|-‘:”—'|:-‘r°r ETESe QTEE 21%| PN=RFY =
Lo / > -~ ct = = T
sAiciey | RS, | isoedn | 2822 27 : 2l i
?"‘07',—7_(' = ofzE=2| x| P o= 25
O oj-dol=
Slals

- Al
- FAl(708kcal) | OFE!(584kcal) & 4l(692kcal)
" & Al(682kcal) | oFEl(572kcal) =k —o
- = Al(676kcal) o}&l (561kcal) GIC = R} S
| ) o}&!(583kcal) == P=Te Er¢t = AT HEIEF
- ) Al (672keal = ArH | e _E 20{2 s
E(583kcal) | E&(679%cal) | OFE(584kcal) | Hal Azar o= =pu]= e HAFEEIRS | UREIENY dsoldzal | Sepmexy
o}zl (562kcal) Z 4l (674kcal) OF&l(583kca - - Pt gt et :':‘,l_‘ET,'(E gt20|d= SEfEREES EorUaieal ARFE=E S _"5(,):' co Tz |z=Es
- =T e = gtenjeizm Salo|d= AE% i =g oxixa) OH=ACt eyl 2xiF=S ErLERS 2RSS 8g
Zhaet e o e e o '—PéEI e FEA2 %“W{%E;‘gl '_tc;r sso 0|AET|ES %'XM%Q x| oezaamioa | oZio=sl e = l}’,ﬁl"":'
= i A =| oS Iz ALO O X2 P = HF|LIZ = o x| odoy | z —T=ts = 1= x
= |z PAPSE<E=r o] =< S =Ho CHALR XL = | ooz =zl 243 bl } x| e % 2FL=Fa £ 21| &
2= '_Ea TiAly L;(fxal PN INE=NES A0k Sox| EEWEALO Ri=s ?:.LKLT'_—’F-QFI% e |;|= o InE-LIE TS X|9‘|E|-|?|jx}—r§| S 7%]'_':' 21%] x| E}Etﬂ-" e
E]EREEE seaies SukEe FSHFHERE e ; o zZio|Liz A SFLIERE 7-&| 2% .:.7<Fx solxiz Zxjeas Chouks
~ = = ST - = = T , sS4 =
3= n _Ql_:l_‘}\_n_/k;-‘;‘jﬂ-l = DEALH E‘_l.g‘t_"F_E_—gE‘IE 7|§7’:_|r A= Z':\lilx |:||-|/l\:ll|0|§ Enbl Heus - Al XS (672kcal) A
e A 215 4| 4l xH5= Ean R b 1Al X (674kcal) 7 -
> =
Z| oA YD/ 2erE =R — N5 (663ca) 714l *{ 4 (695kcal) e — @t
s - = A - = SRS =
= Al X = (695kcal) i Py = AR, Q=3
Al X{ 4 (682kcal) s sl P i = BiEAR PR BlmE A EHf2aAmS =
4 (695kcal) 2 S AFZEChm7H o=z Lolise = 5
i (695kea e ERE] oj=e= BlaicA i == HSoRIES e | 2MEEEzE | gonoo
FIE= i AUx|H =AY 2Z3 SAICZ| o 2o . THERS Zef4H2l 2R Hi|x| 2
e o= Alfé—rLHngH Bl EeA ES0RH7 Seimo —— JoERe 4o FE2H 2F=E 21%|
= =i =1 = = = EX=TESN A = =
Hulol =2l - AN — oESxE H=oj nEIEEY zezce |F “HHI,—JET:' saIFS ax FanES
I = _ Za|xDOx| I e P
=eLlERs FIAE|2} E;%E—% Shopf =K Eieyﬂf_rm Al zA poHz BN
oksZed 2A B x| Z%| crouix 2W0|H
Al 2= =
EnnplES o8
27 > &2l (685kcal)
26 vy ) | ofal(567kcal) | H4(693kcal) | ofE(558keal) | Hal(68
- A |
orE(sskea) | Hel(698kea - roar Pty =g E%F:XI%H
= S e Lok =l
=g . C?':,_l‘_'i. MESNSoEY Ux|ELE= i :57553 2Tz
2R HEdHs co A D AR =AMEES RS ClaulEMp =
xoRiRS | E|1FEEY| | HVEUREEE [SESTIE nlsZSs R =
Ex|oKi &S L TOHEROS ndEy|ES = o ox|
= il o A =1 EFO5SF52 = i PSES>A| AIZR|LIE
ZLEFE o34 R == Zo|LE <= x|
"z TEr|SoPA *"7%(' 21%| A oz
S, " B
Bt | s | P | e | smee | 4
@35 = SHA] X 41 (684kcal) i
S1Al X4 (675kcal) e
X4 (676kcal) =1 Pl
XbIHF e _
o (= R (2PN
s NFREEZ el |EsiFRigEE | slEc
=l HlEE S FxE E— B o si=74n)
DlE‘?Z‘SDo . S =] 2w EER|SOoRIFE| i,:;,\
S e ks ELEY/EIRY oome L] EEFL
=g TEE >
otz R3 GIESPN 21%| 2z
a4z EEuE TEEE
BxIE= -
= A
Z A&~ olA L .
Aot = AM 2 AR =5 Aol w2l HEE = JAESH Tt




